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Hørby den 16. maj 2022 

 

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE mandag den 9. maj.   

 

Tilstede 

Søren Møller-Andersen, Bo Nielsen, John Lygaard, Keld Truedsson, Ane-Jette Jacobsen, 
Rasmus Christensen, Torsten Larsen, Allan Lystrup, Theis Petersen  

 

DAGSORDEN 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat 

Godkendt 

 

3. Nyt fra kassereren  

Lavet en debitorliste og rykket ca 35 medlemmer ca. 65000 

 

4. Nyt fra formanden 

Saunafolkene kommer og orienterer. Tour de France kommer til Holbæk. Hørby Havn skal 
sejle med både. Kommunen giver et tilskud på 5000 kr..   

 

5. Retorik på havnen  

Der er kommet klager over at tonen på havnen er hård og at det skaber en dårlig 
stemning. Dette skal vi tage til efterretning og derfor vil det fremover være sådan at 
repræsentanter fra havnen holder den gode tone. 

 

6. Badebroen 

Der er forsinkelser på broen, men den går i gang den 30. maj. Der skal laves en 
benyttelsesaftale. Der må ikke sprøjtes med pesticider på arealet.  

http://www.hoerby-havn.dk/


Der er lavet et udkast på en aftale fra kommunen til John. John skriver aftalen under. 
Kommunen fralægger sig et hvert ansvar for broen. Aftalen kan opsiges med et års varsel. 
Der bliver købt en vogn til gasflaske således der kan afbrændes ukrudt 

 

7. Opdatering af takstblad 2022 

Elprisen hæves til 4,50 pr kW 

 

8. Opdatering af klubbens bestyrelse 2022 på hjemmesiden 

Rasmus skal på som næstformand, Theis skal på som ny. Der er taget et billede 

 

9. Nyt omkring skure 

Det er aftalt et møde med kommunen den 30. maj. Området bliver gået igennem, således 
der kan komme en afklaring omkring det nye byggeri, samt de eksisterende bygninger. 

 

10. Nyt fra ungdomsafdelingen  

Nikolaj har skrevet via en Messengerside for ungdommen. Det er lidt svært, men han 
prøver fortsat. Theis har talt med Nikolaj omkring at besøge skolen for at hverve nogle af 
de unge. Det foreslås at der laves en ny facebook gruppe. Theis og Nikolaj laver et 
udkast. 

 

11. Status havnen – evt. indkøb af nye slange vendere 

Der er fuld belægning i havnen. Der er blevet reduceret i listen. Da den først tænkte plads 
til Hørby Kro´s båd ikke er anvendelig, bliver den flyttet til Torstens plads.  

Vi har en 14 m. plads ledig.  

Vi har en båd liggende på en låneplads. Båden er efterladt, så nu bliver den fjernet på 
ejeres regning.  

Angående indkøb af nye slange vendere, bliver det meget dyrt hvis det skal være i lighed 
med dem i Nykøbing. Det er blevet besluttet at der bliver indkøbt nye gode slanger som er 
godkendt til drikkevand. 

 

12. Indkøb af porcelæn mm. til klubhuset  

Der afsættes 4000 kr. til indkøb af nyt udstyr til klubhuset. Der skal være til 30 personer. 
Alt det eksisterende bliver gennemgået og alt der ikke er i orden smides ud. 

 

 

 



13. Eventuelt 

Der skal bestilles nøgler til skuerne.  

Standermasten skal ned og renoveres.  

Det foreslås at John tager alle de gamle protokoller med på lokalhistorisk arkiv 

Der er for meget roderi på masteskuret. Der er ingen konsekvent for dem der ikke 
overholder reglerne. Master der ikke er afrigget og afmærket, bliver lagt i det grønne 
område. Der er stadig stativer som ikke er er flyttet. Alle stativer SKAL flyttes senest 14 
dage efter båden er sat i vandet. Hvis dette ikke overholdes, bliver de fjernet på ejers 
regning. Master, trailere og stativer SKAL mærkes med navn. 

 

To fra saunafolket kom og fortalte lidt omkring opførsel af sauna. De har være med til at 
opstarte mange saunaklubber rundt omkring. Mange fra området gik i vinterbadeklub i 
Havnsø, men vil meget gerne være med i den i Hørby. Det er blevet undersøgt hvad det 
koster. Den skal bygges på en trailer så den kan flyttes. Der er venteliste i klubben i 
Venedig i Holbæk. Flere fonde donerer penge til disse tiltag.  

De havde kontaktet Søren om mulighederne for at opsætte den ved havnen. Det er 
oplægget at det skal blive en klub i klubben, men det præciseres at Sauna/vinterbade 
klubbens økonomi ikke har noget med bådelauget at gøre og at alt der skal laves i 
forbindelse med Saunaen og vinterbadeklubben IKKE på nogen måde kommer til at 
involvere bådelauges økonomi.  

De har modtaget 3 tilbud på disse saunaer fra 110.000 kr. for en vogn og så skal de selv 
bygge saunaen til 450.000 kr. som færdig bygget.  

Der bliver lavet en forening med en bestyrelse.  

 

14. Næste møde 

Mandag den 20.6. kl. 18:00 – mad Ane-Jette 

 

Referent Ane-Jette Jacobsen 


